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 Публичные обсуждения результатов правоприменительной практики 

Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору и 

руководств по соблюдению обязательных требований (далее — Публичные 

обсуждения) в I квартале 2019 г. проводились в рамках Итоговой коллегии 

Россельхознадзора. На публичных обсуждениях присутствовал 191 человек. 

Необходимо отметить, что среди присутствующих в этот раз находились 

руководители всех территориальных управлений Россельхознадзора, что 

значительно расширило список вопросов заинтересованных лиц.  

Мероприятие посетили представители федеральных органов исполнительной 

власти, руководители территориальных управлений Россельхознадзора, 

представители подведомственных федеральных государственных 

бюджетных учреждений, а также представители бизнес-сообщества, 

заинтересованных юридических лиц, индивидуальные предприниматели. 

 От бизнес-сообщества мероприятие посетили представители 

производителей животноводческой продукции и производителей семенной 

продукции, а также лица, занятые в сфере карантина растений и 

лабораторных исследований.   

 В качестве основного источника информации о проводимом 

мероприятии опрошенные лица отметили уведомление, поступившее от 

Россельхознадзора (82%). Помимо этого источником информации был 

признан пресс-релиз, размещенный на официальном сайте Россельхознадзора 

в сети «Интернет» (15%). Также опрошенные лица указали на иной источник 

информации (3%).  



Большинство присутствующих оценили работу Россельхознадзора в 

2018 году положительно (86,4%). Часть опрошенных лиц оценили работу 

службы удовлетворительно (13,6%). 

91% присутствующих в ходе проведения мероприятия получил ответы 

на имеющиеся в сфере деятельности Россельхознадзора вопросы. 

Большинство лиц, посетивших мероприятие, признали информацию о 

деятельности Россельхознадзора открытой и доступной (91%).  

Необходимо отметить, что большинство присутствующих высоко 

оценили организацию мероприятия, его тематическую направленность, 

полезность и эффективность доведения информации.  

На вопрос, касающийся понятности изложения в законодательстве 

Российской Федерации обязательных требований в сфере деятельности 

Россельхознадзора, ответы  разделились следующим образом: 39,4% 

согласились с тем, что требования в законодательстве описаны четко, 

понятно, 51,5% присутствующих высказались о том, что отдельные 

обязательные требования в сфере деятельности Россельхознадзора 

сформулированы в законодательстве не четко, не понятно, 1,5% 

присутствующих высказали мнение о том, что законодательство по 

соблюдению обязательных требований в сфере Россельхознадзора требует 

иного подхода и другой формы изложения, остальные же затруднились 

ответить.  

Вместе с тем деятельность Россельхознадзора по представлению 

заинтересованным лицам информации (на сайте, в СМИ, в порядке 

консультаций и т.д.), по соблюдению обязательных требований 

законодательства Российской Федерации в соответствующей сфере 

деятельности Россельхознадзора присутствующие оценили положительно 

(78,8%) и удовлетворительно (15,1%), остальные же затруднились ответить 

(6,1%).  

На вопрос о смягчении административной ответственности за 

нарушения в сфере деятельности Россельхознадзора присутствующие 



ответили неоднозначно.  56,1% присутствующих высказалось о пересмотре 

размера штрафных санкций, в то время как 28,8% считают размеры 

штрафных санкций оптимальными. Остальные же затруднились ответить. 

Присутствующие лица оценили проведенное мероприятие 

положительно, признали подобный формат общения очень полезным, а 

также отметили необходимость проведения подобных мероприятий минимум 

1 раз в квартал.   


